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Окупантам дедалі важче діставатися Криму
- фіксують нові удари по мосту
Генічеськ-Арабатська стрілка та масові
відключення світла на ТОТ
Після знищення Чонгарського мосту окупанти втратили ще одну
переправу - між Генічеськом та Арабатською стрілкою. Вісім
округів знеструмлені
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Міст Генічеськ - Арабатська стрілка теж під ударом

Сили оборони України продовжують руйнувати логістику окупантів на
шляху до Криму. Вранці 10 червня на тимчасово окупованій частині
Херсонщини перекрили рух мостом між Генічеськом та Арабатською
стрілкою - після нічних атак дронів. Це вже друга важлива
переправа, рух якою окупанти зупинили за останні дні після
Чонгарського мосту. Водночас унаслідок нічних ударів БПЛА у
регіоні залишилося без світла одразу вісім округів.

Про ракетний удар по переправі першим повідомив призначений
Росією очільник окупованої Херсонщини Володимир Сальдо,
написавший у соціальних мережах про тимчасове перекриття мосту.
За його словами, вранці українські військові нібито намагалися
завдати ракетного удару по одному з мостів у цьому напрямку.
Окупанти також обмежили рух військових вантажів трасою між
Маріуполем і Сімферополем через регулярні удари українських
безпілотників. Пізніше Сальдо анонсував запуск руху мостом у
реверсному режимі - по одній смузі.

Керівник Центру вивчення окупації Петро Андрющенко уточнив
масштаб події.

"У комплексі з ситуацією на Чонгарі закриття руху відрізає Крим
від спрощеної логістики з боку сухопутного коридору. Тепер
основний об'їзд можливий лише через Армянськ та Перекопськ. Це
означає додаткові кілометри, додатковий час у дорозі та
додаткові витрати пального."

За словами Андрющенка, мова йде про ураження одного з трьох
мостів: двох у самому Генічеську та одного вже на Арабатській
стрілці. Водночас внаслідок нічної атаки БПЛА повністю
знеструмлені вісім округів - Генічеський, Новотроїцький,
Чаплинський, Каланчацький, Іванівський, Горностаївський,
Каховський та Новокаховський. Знеструмлення також повідомляли
окупанти на тимчасово окупованих територіях Запорізької області.

у Генічеську уражено міст, який з’єднує місто з Арабатською
стрілкою (t.me/andriyshTime/60012)
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Що передувало удару по Генічеському мосту

Подія сталася на тлі нещодавніх атак на Чонгарський міст - один
із ключових маршрутів між окупованою частиною Херсонщини та
Кримом. Перший удар по ньому завдали 7 червня, після чого рух
вдалося відновити в реверсивному режимі. Проте 9 червня міст
знову зазнав атаки безпілотників, через що рух транспорту
призупинили вдруге.

Чонгарський міст, який з'єднує тимчасово окупований Крим із
материковою частиною України, повністю знищений після кількох
ударів дронами. Керівник Центру протидії дезінформації Андрій
Коваленко зазначив, що російська влада намагається замовчувати
ситуацію на тимчасово окупованому півострові. Чонгарський міст є
найкоротшим і найзручнішим маршрутом між окупованим Кримом і
материковою частиною України, саме через нього перекидали техніку
та боєприпаси на південь фронту.

У ніч проти 7 червня українські дрони FP-2 та "Бегемот" атакували
Чонгарський міст, що з'єднує Херсонську область із Кримом. Удар
провели підрозділи центру мультидоменних операцій "Фаланга" 1-го
окремого штурмового полку та 475-го окремого штурмового полку
Code 9.2. Через міст проходить траса Р-280, яка з'єднує Ростов-
на-Дону з Кримом через окуповані території Донеччини.

Росія поступово втрачає шляхи постачання до
Криму

Підрозділи безпілотних систем ГУР продовжують ускладнювати роботу
сухопутного коридору між Кримом і Донецьком, завдаючи ударів по
техніці росіян навіть у глибокому тилу. З 7 червня російське
командування заборонило військовий вантажний трафік трасами, які
окупанти називають Р-280 "Новоросія" та А-291 "Таврида". Експерти
зазначають, що зупинка руху через мости може наблизити
"транспортний колапс" для логістики російських військ, а на
самому півострові окупанти вже заборонили рух потягів далекого
сполучення у темний час доби.

Кримська переправа і знищена логістика РФ

Пошкодження Чонгарського мосту, який з'єднує тимчасово окупований
Крим із материковою Україною, вже вплинуло на логістику
російських військ на півдні країни. Речниця Сил оборони півдня
України Наталія Гуменюк заявила, що шляхи постачання армії РФ
стали довшими й небезпечнішими. Ці мости важливі для окупантів,
ними армія РФ постачає техніку та боєприпаси на лінію фронту на
півдні України.

Після удару по Чонгарському мосту росіяни звели понтонну
переправу через Чонгар, але й вона не вирішує проблему масштабних
перевезень. Станом на кінець травня у Криму не працює на повну
потужність незаконний "кримський міст" окупантів, пішла на дно
поромна переправа, а залізниця досі не добудована. Таким чином
можливості ворога швидко перекидати техніку на півострів дуже
сильно обмежені.
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